

民政事务局局长出席「民政事务局庚寅年新春酒会」致辞全文

以下为民政事务局局长曾德成今日（二月十九日）出席「民政事务局庚寅年新春酒会」的致辞全文：

署理行政长官、各位嘉宾、各位朋友：

欢迎各位出席民政事务局庚寅年新春酒会。我代表民政事务局和辖下部门的同事，向各位拜年，恭祝大家身体健康、心想事成！

一元复始，除旧迎新，我们在过去的一年，成功应对了严峻的挑战，香港像其它地方一样面对历史罕见的环球金融危机，但凭着广大市民奋发努力，灵活应变，加上特区政府积极应对，适时采取「稳经济、撑企业、保就业」的措施，所以较快出现了好转的势头，就业情况逐步改善。我们与全国一起庆祝了新中国成立 60 周年，又成功举办东亚运，激发了香港人的自信心和自豪感。

向前展望，充满希望的新一年已经来临。今年岁次庚寅，生肖属虎。虎象征勇猛刚强。英国诗人威廉布莱克有诗句赞：「虎，虎，火亮」，所以又令人想到光明。来年会有更加错综复杂的问题，但只要我们深入分析，妥善处理，可以推动社会进步。东亚运动会给我们一个启发，就是只要勇于面对挑战、自强不息、团结齐心，传奇就能够创造。在春天万象更新的时候，我期望大家携手同心，以理性务实的态度，求同存异，让社会得以向前发展、不断进步，为我们下一代创出更多更好的机会。

最后，我祝香港繁荣安定、生机处处；祝各位事事如意、合家幸福。

多谢大家。

完

2010年2月19日（星期五）